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Bomnpoc

| la/uet

ViMeeTcst /Id B OPTaHM3alMH MEHIO?

A) ma, 1A BCEX BO3PACTHBIX TPYNI M PeXHMOB GyHKIHOHHPOBAHHUS

OpraHH3alHH /Qﬁ/
b) ja, HO Oe3 yuera BO3PACTHBIX IPyII 4
B) et

2 BRIBEILIEHO JIH [HKIHYHOE MEHIO U1l 03HAKOMJICHHA POLUTE/eH 1 nereit ?
A) na Yo
B) Het 74

3 BEIBEIIEHO JIH €)KeJHEBHOE MEHIO B YI0OHOM JUIsl 03HAKOMIICHHA poauTeNneH u ueTeit
mecre ?
A) na ga~
b) Her 4

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI Omioz?
A) 1a, 110 BCEM JIHAM g
B) HET, UMEIOTCS IOBTOPBI B CMEXKHLIC THH 4

5. | B MeH:0 OTCYTCTBYIOT 3anpemeHHble 011012 i IPOAYKTEI
A) na, 110 BceM JIHAM G~
B) HeT, MMEIOTCs NOBTOPbI B CMEXKHBIC JHH %

6. | CooTBETCTBYET NI PEramMeHTHPOBAHHOE LIMKIHYHBIM MEHIO KOTHHYECTBO MIPHEMOB MTHILH
pexuMY ()yHKIMOHMPOBAHHS opraHu3aIuu?
A) na ga~
b) Her g

7. | EcTh 11 B OpraHu3alliy MpHKas 0 CO3/aHHK ¥ MOPAIKC paboTh! OpaKepaXKHOH KOMHCCHH?
A) na Gé-
b) Het 7

8 OT Bcex JIH NapTUii IPUTOTOBIEHHBIX OJTI0/ CHUMACTCS Hpakepax?
A) ma § O
B) ner 74

9 BbIsBIAIACH A (AKTHI He JOMYyCKa K pealu3aluy 6101 i NpOAYKTOB 11O pe3yJibTaTam
paGoThl GpaKepakHON KOMUCCHH (32 IEPHON HE MCHEE Mmecsna)?
A) HeTr A
b) na

10 | Co3naHssl JId YCJIOBHS IS OpraHu3aliyi MATaHAA neTeit ¢ yueToM ocoGeHHoCTeH
3/10pOBbsl (CaxapHbIi AMA0eT, NHLICBbIE ajuiepruau)?
A) n1a Yo
b) ner J

11 | IlposomuTes i yOopKa MOMELICHHH OC/C KaX0ro Npuema mHIA?
A) na go-

F b) ner 4

12 | KadecTBeHHO /M IpoBeaeHa yOopKa MOMEIEeH H [Id IpHeMa ITHIIH Ha MOMCHT paboThl

KOMHCCHH?
[ [Am Za
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